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Hidrološko opozorilo
Poplave večjega obsega

Številne reke v osrednji, severni in vzhodni Sloveniji še vedno poplavljajo. Sava poplavlja v večjem obsegu, v spodnjem toku bo dosegla največji pretok v
naslednjih urah. Drava je v zgornjem toku ustaljena, v spodnjem toku pa se njeno naraščanje umirja. Pretok Mure v Gornji Radgoni se je ustalil pri okoli
1350 m3/s.

Reke, ki so včeraj poplavljale na širših območjih, upadajo, vendar zaradi padavin počasneje kot običajno. Podoben trend upadanja bo tudi danes čez
dan.

Naraščajo reke v južni Sloveniji, posamezne se razlivajo ob strugah. Danes bodo še naraščale. Krka bo močneje narasla in poplavljala na območjih
pogostih poplav.

Hidrološko stanje in napoved
Večina manjših rek po Sloveniji že upada, naraščajo pa še Sava in Drava s pritoki v spodnjem toku, Krka, Kolpa, Ljubljanica in Vipava. Poplavljene
površine ob Poljanski Sori, Gradaščici, ob Savi v srednjem toku se padavin ohranjajo, ob Savinji pa se zmanjšujejo. Ohranjajo se tudi poplavljene
površine ob Muri, njen pretok je ustaljen. Drava je v zgornjem toku ustaljena, v spodnjem toku pa se njeno naraščanje umirja. Poplavljene površine ob
spodnji Dravi ter Dravinji in Pesnici v spodnjem toku se še povečujejo. Povečujejo se tudi razlite površine ob Krki in na Ljubljanskem barju. Razlivata se
tudi Ljubljanica v Mostah in Vipava na najbolj izpostavljenih območjih.

V prihodnjih urah se bodo ustalili tudi pretoki Drave in Save v spodnjem toku in pretok Ljubljanice. Krka, Kolpa in Vipava bodo danes še naraščale,
večina manjših vodotokov pa bo upadala. Danes se bodo poplavljene površine ob Poljanski Sori, Gradaščici, srednji Savi in Savinji počasi zmanjševale.
Poplavljene površine ob Muri in v porečju spodnje Drave se bodo še ohranjale, v porečju Krke in na območju Ljubljanskega barja pa se bodo povečevale.

Jutri bodo imele Mura, Drava, Krka in Ljubljanica ustaljene pretoke, druge reke pa bodo večinoma že upadale. Poplavljene površine v porečjih Ljubljanice
in Krke se bodo še ohranjale. Ob popoldanskih nevihtah lahko prehodno narastejo manjši vodotoki, predvsem na jugu države. V ponedeljek se bo
vodnatost rek zmanjševala.
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obsežna poplava

Opozorilna barva območja opredeljuje višjo stopnjo nevarnosti glede na tip poplavnega dogodka. Opis stopenj nevarnosti in možnih učinkov

Zaradi narave procesov ni mogoče napovedati in pravočasno izdati opozoril za vse nevarne okoljske dogodke, prav tako lahko prihaja do odstopanj
napovedi in opozoril od dejanskega razvoja dogodkov. http://www.arso.gov.si/omejitev_odgovornosti.html

http://www.arso.gov.si/vode/opozorila/ARSO_Vode_Stopnje%20nevarnosti.pdf
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